
Sastanak	Podružnice	HSUZ-a	Varaždinske	županije	

14.	ožujka	2023.	u	16:00	h	

I.	OŠ	Varaždin	

	

ZAPISNIK	SA	SASTANKA	PODRUŽNICE	

HSUZ-a	VARAŽDINSKE	ŽUPANIJE	

	

Prisutno	je		40		sudionika	te	voditeljica	Varaždinske	podružnice	HSUZ-a	Snježana	Hranić,	koja	je	vodila	
sastanak.		

	

Dnevni	red:		

PREDAVANJA:	

1. Korak	po	korak	do	cilja,	Sonja	Pribolšan	Pongračić,	magistra	primarnog	obrazovanja	
2. Mi	smo	mali	poduzetnici	(primjer	dobre	prakse),	Natalija	Hranjec,	prof.	engleskog	i	

njemačkog	jezika	
3. Posebna	pravila	natjecanja/smotre	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske,	Snježana	Hranić,	

magistra	primarnog	obrazovanja	i	Željka	Kleković	Brajenović,	magistra	primarnog	
obrazovanja	

RADIONICA:	

1. Primjena	Formboxa	u	učeničkoj	zadruzi,	Dina	Zebec,	magistra	likovne	kulture	i	Sonja	Tušek-
Podobnik,	učiteljica	RN	
	

Ad	1.)	Prisutnim	voditeljima	sekcija	na	početku	sastanka	Sanja	Pribolšan	Pongračić	održala	je	
predavanje	s	temom	Korak	po	korak	do	cilja.		

Ad	2.)	Primjer	dobre	prakse	s	prisutnima	je	podijelila	Natalija	Hranjec	te	pokazala	kako	učenici	mogu	
biti	poduzetni.	

Ad	3.)	Županijske	smotre	ove	godine	trebaju	se	održati	do	21.lipnja2023.	Prema	prijašnjem	dogovoru	
domaćin	ovogodišnje	županijske	smotre	bit	će	Gospodarska	škola	Varaždin.	Termin	održavanja	
smotre	je	5.svibnja	2023.	Škola	domaćin	pravovremeno	će	poslati	pozive	za	sudjelovanje	na	smotri.	
Prijave	se	u	elektroničkom	obliku	vraćaju	školi	domaćinu.	
	
Voditeljica	podružnice	Snježana	Hranić	upoznala	je	prisutne	s	Pravilima	natjecanja/smotre	učeničkih	
zadruga	RH	u	školskoj	godini	2022./2023.		
Obvezni	oblici	predstavljanja	su	izložba,	Izvješće	o	radu	UZ,	praktičan	rad	i	video	prikaz,	a	zadruge	se	
po	izboru	mogu	predstaviti	i	s	učeničkim	istraživačkim	radovima	i	najproizvodom.		
Zbog	nedostatka	financijskih	sredstava	teže	je	pronaći	stručno	prosudbeno	povjerenstvo	i	treba	
promišljati	o	načinu	vrednovanja	na	budućim	smotrama.	Ove	godine	prosudbeno	povjerenstvo	čine:	
Sabina	Matiša,	Karmela	Radošević	i	Sanja	Kontrec	Banfić.	
	



Od	ove	godine	zadana	su	posebna	pravila	i	kriteriji	vrednovanja	učeničkih	zadruga,	s	kojima	je	
voditeljica	kroz	prezentaciju	upoznala	prisutne.		
Svi	materijali	o	Pravilima	Natjecanja,	Kriterijima	vrednovanja,	obrasci	za	Izvješće	UZ	i	pisani	prikaz	
praktičnog	rada	te	Upute	za	snimanje	video	prikaza	nalaze	se	na	web	stranici	HSUZ-a.	
Voditeljica	je	napomenula	da	se	sve	informacije	mogu	pratiti	i	u	grupi	Teams-a	Podružnice	
Varaždinske	županije	i	u	Viber	grupi	Podružnice.	
	
Ovogodišnja	državna	smotra	učeničkih	zadruga	je	35.	po	redu	i	održat	će	se	u	Karlovcu	od	26.do	29.	
rujna	2023.	
	
Ad	4.)	Kreativnu	radionicu	primjene	Formboxa	u	zadruzi	održale	su	voditeljice	Dina	Zebec	i	Sonja	
Tušek-Podobnik	iz	UZ	Barok,	I.	OŠ	Varaždin.	
	

Sastanak	s	radionicama	završio	je	u	20:20	h.	

																																																																																																																													

		

Zapisničar:		

Sabina	Lončarić	

	

	


